Самостоятельная работа  «Сила давления. Давление». 7 класс
	Вариант I
1.
От чего зависит результат действия силы на тело?
A.
От природы  силы.       

Б. Только  от  модуля  силы.

B.
Только от площади поверхности.   

Г. От модуля силы и от площади поверхности, перпендикулярно которой она действует.
2.
Если силу давления увеличить в три раза, то как изменится давление?
А. Не изменится.    

Б. Уменьшится в три раза.   

В. Уве​личится в три раза.
3.
Одинаковое ли давление р производят на стол кирпи​чи, расположенные так, как показано на рисунке?
А. р1 = р2.
Б. р1 < р2.

В. р1 > р2.

                     1                  2
4. При шитье иглой на палец надевают наперсток...
А. Для красоты.    

Б. Чтобы уменьшить давление ушка иглы на палец,   

В. Чтобы увеличить давление ушка иглы на палец.
5. Двухосный прицеп с грузом весит 20 000 Н. Како​ва  площадь  соприкосновения  всех  колес  с до​рогой,   если   на   дорогу   оказывается   давление 400 кПа?
А. 50 м2.                                       Г. 20 м2.
Б. 8 000 000 м2.                           Д. 0,05 м2.
В. 0,02 м2.      
	Вариант  2
1.
Давлением называют величину, равную...
А. Отношению силы, действующей перпендикулярно поверхности, к площади этой поверхности. 
Б. Произ​ведению силы, действующей перпендикулярно поверх​ности, и площади этой поверхности. 
В. Отношению площади поверхности к силе, действующей перпенди​кулярно этой поверхности.
2.
Как изменится давление, если силу давления и площадь поверхности уменьшить в два раза?
А. Уменьшится в два раза.        Г. Уменьшится в четыре раза. 

Б. Не изменится.                        Д. Увеличится в четыре раза.
В. Уве​личится в два раза. 
3.
Одинаковое ли давление р производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке?
А. р1 = р2.

Б. р1 < р2.

В. р1 > р2.

                 1             2
4. Бритва является причиной пореза чаще, чем сто​ловый нож, так как...

А. Тонкое лезвие создает большее давление на кожу. 
Б. Бритву труднее удержать в руке. 
В. Тонкая бритва создает незначительное давление на кожу.
5. Трактор весом 60 кН имеет опорную площадь обе​их гусениц 1,5 м2. Чему равно давление трактора на грунт?
А. 90 000 Па.              В. 0,025 Па.                 Д. 0,000025 Па.
Б. 40 Па.                     Г. 40 000 Па. 


Самостоятельная работа  «Сила давления. Давление». 7 класс
	Вариант 3

1. От чего зависит результат действия силы на тело?
А. Только от модуля силы.     
Б. От модуля силы и от площади поверхности, перпендикулярно которой она действует.    
В. Только от площади поверхности.   
Г. От природы силы.
2. Если площадь поверхности увеличить в три раза, то как изменится давление?
A.
Уменьшится в три раза.   
Б. Увеличится в три раза.
B.
Не изменится.
3.
Одинаковое ли давление р производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке?
А. р1 = р2.

Б. р1 > р2.

В. р1 < р2.

                        1               2
4.
При бороновании плотных почв на бороны кладут тяжелые предметы, чтобы...
А. Уменьшить давление на почву. 
Б. Получать более ровные борозды. 
B. Увеличить давление на почву и сделать более глубокие борозды.
5.
Чему равна сила,  действующая на парус яхты площадью 40 м2, если давление ветра 0,08 кПа.
А. 3200 Н.                     В. 500 Н.                    Д. 2 Н.

Б. 32 Н.                         Г. 0,5 Н.   
	Вариант  4
1.
Давлением называют величину, равную...
А. Произведению силы, действующей перпендикуляр​но поверхности, и площади этой поверхности. 
Б. Отно​шению площади поверхности к силе, действующей пер​пендикулярно этой поверхности. 
В. Отношению силы, действующей перпендикулярно поверхности, к площа​ди этой поверхности.
2.
Как изменится давление, если силу давления увеличить в два раза, а площадь поверхности умень​шить в два раза?
А. Уменьшится в четыре раза.          Г. Увеличится в два раза.
Б. Уменьшится в два раза.             Д. Увеличится в четыре раза

          В. Не изменится. 
3.
Одинаковое ли давление  р производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке?
А. р1 = р2.

Б. р1 > р2.

В. р1 < р2.

                      1                 2
4.
Стены зданий устанавливают на широком фун​даменте...
А. Чтобы  увеличить давление на  грунт.       
Б. Чтобы уменьшить давление на грунт.   
В. Для красоты.
5.
Ящик весом 480 Н оказывает на пол давление 2,4 кПа. Чему равна площадь опоры ящика?
А. 200 м2.                                 В. 1052 м2.                     Д. 5 м2.

Б. 0,005 м2.                               Г. 0,2 м2.   


Самостоятельная работа  «Сила давления. Давление». 7 класс
	Вариант 5
1. От чего зависит результат действия силы на тело? 
А. От модуля силы и от площади поверхности, перпен​дикулярно которой она действует.  
Б. Только от модуля силы.   
В. От природы силы.   
Г. Только от площади по​верхности.
2.
Если силу давления уменьшить в три раза, то как изменится давление?
А. Увеличится в три раза.  
Б. Не изменится.   
В. Умень​шится в три раза.
3.
Одинаковое ли давление р производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке?
А. р1 > р2.

Б. р1 = р2.

В. р1 < р2.

                     1                  2
4.
Медицинская игла для уколов имеет длинный острый конец, чтобы...
А. На ней скапливалось меньше микробов. 
Б. Умень​шить давление на кожу и не создавать болевых ощуще​ний. В. Увеличить давление иглы и быстрее проколоть кожу.
5.
Станок весом 10 кН имеет площадь опоры 2 м2. Чему равно давление станка на фундамент?
А. 5 Па.                   В. 0,2 Па.                      Д. 5000 Па.

Б. 20 Па.                  Г. 20 000 Па.   
	Вариант  6
1.
Давлением называют величину, равную...
А. Отношению площади поверхности к силе, действую​щей перпендикулярно поверхности. 
Б. Отношению си​лы, действующей перпендикулярно поверхности, к площади этой поверхности. 
В. Произведению силы, действующей перпендикулярно поверхности, и площа​ди этой поверхности.
2.
Как изменится давление, если силу давления и площадь поверхности увеличить в два раза?
А. Увеличится в четыре раза.                  Г. Не изменится.
Б. Уменьшится в четыре раза.             Д. Уменьшится в два раза.
В. Увеличится в два раза. 
3. Одинаковое ли давление р производят на стол кирпичи, расположенные так, как показано на рисунке?
А. р1 > р2.

Б. р1 = р2.

В. р1 < р2.

                1                  2
4.
Для проезда по болотистым местам делают настил из хвороста или бревен, чтобы...
А. Уменьшить давление на почву.     
Б. Не испачкать​ся.   
В. Увеличить давление на почву.
5.
Давление, производимое на преграду штормовым десятибалльным ветром, достигает 1 кПа. С какой силой ветер давит на стену дома площадью 25 м2? 
А. 0,025 Н.                                В. 25 000 Н.                      Д. 25 Н.

Б. 40 Н.                                      Г. 0,04 Н.   


